



SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA JUEVES DIECISIETE DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE SE DA INICIO A LA JUNTA DE ACLARACIONES, PREVISTA PARA EL DÍA EN EL QUE SE ACTÚA, EN LA SALA DE USOS MÚLTIPLES DEL SISTEMA DIF ZAPOPAN. ENCONTRÁNDOSE PRESENTE LIC. BEATRIZ ANGELICA PIMENTEL GUTIÉRREZ, SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES; T.U.M. ALEJANDRO LÓPEZ URIBE, JEFE DE AREA DE PROTECCIÓN CIVIL; ASÍ MISO SE ENCUENTRA PRESENTE EL LIC. EROS ALEJANDRO GARCIA DE ANDA, MIEMBRO DE LA COORDINACIÓN DE ADQUISICIONES.

Asistiendo al presente acto los proveedores:

1. C. JAVIER MONTES LUNA, REPRESENTANDO A SEPROF GDLS. DE R.L. DE C.V.

Se da inicio a la Junta de Aclaraciones respecto al concurso número 17 (diecisiete) con las palabras de bienvenida de parte de la LIC. BEATRIZ ANGELICA PIMENTEL GUTIÉRREZ, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones, quien agradece la asistencia de los presentes y procede a pasar la lista de asistencia la cual fue debidamente firmada y se agregó al expediente de la Junta de Aclaraciones.

---2. Lectura de anexos técnicos:-----

--- La Licenciada Beatriz Angélica Pimentel Gutiérrez, da lectura al anexo técnico número 1 y se procede a dar el uso de la voz a los proveedores para que interpongan sus dudas sobre este.-----

Se cede el uso de la voz al LIC. EROS ALEJANDRO GARCIA DE ANDA para que de lectura a las partidas.-----

---- PREGUNTAS DE PROVEEDORES y RESPUESTAS DE T.U.M. ALEJANDRO LÓPEZ URIBE, JEFE DE AREA DE PROTECCIÓN CIVIL:

1. PARA LA PARTIDA 1 Y 2.- Las cintas para acordonar deben de tener la calidad de al amarra no se rompa.
2. PARA LAS PARTIDAS 3, 4, 5, y 6.- No se manifiestan dudas.
3. PARA LA PARTIDA 7.-
 - a) En cuanto multiajuste, ¿a qué se refiere?-----
--- RESPUESTA.- De preferencia que sea de tornillo.
 - b) En cuanto a la Norma de PEMEX y CFE , que es lo que necesita?-----
--- RESPUESTA: Que sea termoplástico de alta densidad, evitando se rompa el casco.-----
4. PARA LA PARTIDA 8. En cuanto a los LUMENS, de en un rango entre los 250 (doscientos cincuenta) y 500 (quinientos) lumens.-----
 - a) ¿Cuantos tipos de Luz?-----
----- RESPUESTA.- Tres, baja, alta e intermitencia.-----
 - b) ¿Qué tipo de pila? Puede ser AAA o recargables. Se pueden cotizar las dos.
5. PARA LA PARTIDA 9.- ¿Qué tipo de carnaza?-----
--- RESPUESTA.- Que no sea muy rígido.-----
6. PARA LA PARTIDA 10.- ¿Para qué se utilizará la mascarilla? RESPUESTA.- Para gases livianos.
7. PARA LA PARTIDA 11.- Sin Comentarios.
8. PARA LA PARTIDA 12.- ¿de qué material necesitan las camillas?-----
--- RESPUESTA: De madera de buena calidad, que no tenga betas u ojos la madera, para que tenga mayor durabilidad.
9. PARA LA PARTIDA 13.- Aclarando que los ajustes son con velcro.
10. PARA LA PARTIDA 14.- Sin aclaraciones.
11. PARA LA PARTIDA 15.- ¿Qué tipo de collarín requieren?-----
--- RESPUESTA.- Debe de ser rígido.
12. PARA LA PARTIDA 16.- ¿qué color la banderola?-----
---- RESPUESTA.- De base color naranja con las franjas del reflejante plata o gris; el fondo del reflejante puede variar según el proveedor.

Al no haber más asuntos que tratar, se procede a dar por concluida la Junta de Aclaraciones, siendo las doce horas con nueve minutos del día jueves diecisiete de agosto del año dos mil diecisiete, firmando al calce y al margen los que en ella intervienen, para constancia y demás efectos legales a que haya lugar.-----



Esta hoja de firmas, forma parte integral de la Junta de Aclaraciones del concurso AD/005/2017 Adquisición de Equipo de Protección Civil, celebrada el día jueves diecisiete de agosto del año dos mil diecisiete. -----

T.U.M. ALEJANDRO LÓPEZ URIBE
JEFE DE AREA DE PROTECCIÓN CIVIL
DEL SISTEMA DIF ZAPOPAN

LIC. BEATRIZ ANGELICA PIMENTEL GUTIERREZ
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES
DEL SISTEMA DIF ZAPOPAN

LIC. EROS ALEJANDRO GARCIA DE ANDA
MIEMBRO DE LA COORDINACIÓN DE ADQUISICIONES
DEL SISTEMA DIF ZAPOPAN

C. SALVADOR MARTINEZ FIERRO
MIEMBRO DEL AREA DE PROTECCION CIVIL
DEL SISTEMA DIF ZAPOPAN

C. JAVIER MONTES LUNA,
SEPROF GDL S. DE R.L. DE C.V.